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par
Patrick
Gonneau
, de
I’Ecole
d’Echecs

suivants par un plan
d'entrainement!
Délai limite: 1 mois.
Attention! Toutes les
questions de la page

rapportent des points.

"UGENENT I}

Dans le dernier numéro, tu as vu sur des
exemples, quelques éléments de
jugement: le matériel de chacun des deux
camps, I'avance de développement des
piéces, le « bon » fou (celui qui est sur la
couleur inverse de ses pions),

le développement harmonieux des piéces
(cavalier sur des cases centrales, tours et
fous sur des lignes ouvertes), la possibilité
de combinaisons (fourchettes,...) et enfin
le « temps d'avance ».

Voici sept autres positions qui vont te
permettre d'aborder sept autres éléments
objectifs de jugement. Essaie de justifier
pourguoi, selon toi, les Blancs sont
«gagnants», « Un peu mieux », « a

égalité », « perdants »,...
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Le chercheur
arbitre

Valentin est gaucher. Il joue avec les Noirs contre

Jonathan dans un Tournoi homologué. Ils ne sont pas

d"accord sur le choix de I'emplacement de la pendule.
L’ Arbitre I"a mise & la droite des Noirs, Valentin veut la
changer de coté. Jonathan prétend qu'il faut la laisser
commie I"Arbitre I"a décidé. Qu'en penses-tu ?

Le chercheur
matheux

Six enfants sont encore présents sur I"échiguier d'une
partie vivante organisée pour la féte des échecs, Chacun
des camps posséde encore 3 piéces, mais aucun Pion.
C'est Arielle qui avait joué ke tout premier coup de la
partie. Mais voici que son équipiére Charléne, se dépla-
ce longuement. en diagonale. pour prendre Valentin, qui
faisait échec a Ferdinand. La Tour, qui se trouvait a coté
de Valentin, regarde Nicolas. Est-ce Antonin qui est




